



全省首个社区好人馆在龙泉街道开馆

华西社区报讯(记者 沈悦)好人故事在这里讲述,好人精神在这里传递……10月29日,全省首个社区好人馆在成都龙泉驿区龙泉街道万达广场建成投用。这个依托龙泉万达广场商圈建设的龙都社区好人馆创新融入新时代文明实践,坚持以“我为群众办实事”为活动抓手,倡导树立好人好事好风尚,传播社会正能量,聚合各方智慧资源特别是志愿者的动能力量,共建和谐社区助力基层治理、服务居民。

在好人馆里,有的居民在咨询;有的在读书看报;有的正在观看好人故事电影……志愿者们耐心地给居民讲解最新政策,征求他们对共建新时代



社区好人馆亮相。(社区供图)

好人社区的建议,了解居民的“急难愁盼”。他们不时地为大家端出热气腾腾的茶水,忙得不亦乐乎。

“好人馆建得好,逛商场累了可以来这里歇歇脚、喝喝水、聊聊天,通过志愿者了解最新的民生政策等信息。”居民张新萍说。在

扶手电梯口,一位年轻小伙来来回回坐了四五趟电梯,原来是“依梯”呈现的好人风采图片让他“流连忘返”,墙上宣传的好人中,有位阿姨是他的邻居。小伙深有感触地说,要以身边好人为榜样努力做一个对社会有用的人。

据龙都社区党委书记、新时代文明实践站站长刘良根介绍,按照“激活、整合、下沉、共享”原则,社区整合区级部门、街道和辖区共建单位资源,在万达广场建成“一馆四站五基地”新时代文明实践阵地。一馆,即龙都社区好人馆,四站为新时代文明实践站、志愿服务站、便民服务站、红色驿站,五基地是电信公司、气象局、万达广场、纯德养老中心和红船爱国主义教育基地。打造社区好人馆,目的在于依托商圈的人流聚合效应宣传好人精神,塑造文明新风,努力在社区上下形成人人争当好人、人人争做好事的风尚,从而助力党建引领、文明实践、社会治理取得新成效。同时,以此为平台零距离了解群众所思所想所盼,深化“我为群众办实事”主题活动,招募志愿者,宣传服务引导居民。

当天上午,龙都社区还在万达广场举行了“创建新时代好人社区启动仪式”和“万达杯·好人榜——龙都社区第二届龙都好人颁奖仪式”,中国好人陈奎安、成都好人赵纯德分别为社区好人颁发奖杯和荣誉证书。



第二届龙都好人颁奖现场。

小项目推动居民齐参与 青白江“社区亲治理”首批项目落地

“喝碗汤再唠唠家常,社区的生活是越来越丰富了!”家住北新社区的刘婆婆这样说道。日前,记者来到青白江区大弯街道北新社区天府欧城小区,实地探访了这里正在开展的“社区亲治理”项目——“浓浓爱心汤·情暖老人心”,该项目以“送爱心汤”的形式,寻找出小区居民骨干及志愿者,组建敬老、爱老的自组织队伍,鼓励老人参与小区活动,提升老人的社会交往能力与参与能力,实现老有所依、老有所学、老有所乐的美好愿景。

离开天府欧城,记者来到了隔壁的北城映像小区,青白江“社区亲治理”项目中的“one hour悦动圈”就在这里。

“这是我第一次深入参与到社区共建当中,我们的意见与建议均被采纳,看着项目逐步落地,生活环境变好了,特别有成就感!”志愿者王女士说。目前,该项目已初具雏形,该项目通过将小区多个碎片化的运动场所串联成线,打造了一个适合全龄段运动的空间,成为了北新社区运动主题社区建设的一张“新名片”。

据了解,这是青白江区委社治委打造的“社治港”品牌在“社区达人”“社区合伙人”项目后,又一落地全新的子品牌项目——“社区亲治理”。该项目自7月开始开展项目评选活动以来,激发了221名社区居民积极参与“社区亲治理”策划工作,以居民共同需求为导向,采用众筹方式自主策划、



开展敬老爱老活动。

自主包装,共申报“社区亲治理”项目50个,其中涵盖空间建设改造类项目14个、空间运营管理类6个、社区文化营造类项目4个、志愿公益服务类项目16个。在居民监督下,通过全网公示、公开点赞投票,专家评审等环节的层层筛选,评选出首批15个项目纳入激励范围。各社区居民以共建“幸福美好生活”小区为目标,积极建言献策,实现了共识共为、共同参与的社区治理格局。

在项目推进过程中,区委社治委组织邀请区级部门、街道、社区、居民代表等开展“走进社区亲治理面对面”活动,让项目落地走深走实,更贴近民心。

“每一个项目都来自居民提出的需求。”青白江区委社治委相关负责人在谈到“社区亲



居民积极参与社治项目。

治理”项目时说到,“从‘为民作主’到‘让民作主’,‘社区亲治理’让居民充分参与,这仅仅是一个开始,下一步,我们正策划评选第二批‘社区亲治理’项目,这次我们将扩大评选范围,带动更多人参与,构建齐心协力,共建美好小区,共享幸福生活的社区治理格局。社区治理力量壮大了,居民的获得感也增强了。”

华西社区传媒记者 胡晴琴
区委社治委供图

资讯

联合国贸发会议首颁可持续基金奖 工银瑞信生态环境跻身前十

在第七届联合国世界投资论坛上,联合国贸易和发展会议颁布了首届可持续基金奖。工银瑞信基金及华夏基金旗下各有一只基金入围新兴市场可持续基金前十。

以工银瑞信生态环境股票基金为例,该基金成立于2015年6月2日,其约定投资于生态环境行业股票占非现金资产的比例不低于80%,今年以来截至10月28日,工银生态环境继续保持优异业绩表现,取得了67.69%的丰厚回报,居市场领先行列。

景顺长城彭成军:债券类资产具吸引力 部分品种配置价值高

今年以来债市延续了去年的慢牛行情。受益债市上涨,今年一些纯债基金表现亮眼,数据显示,景顺长城固收部总经理彭成军管理的多只基金业绩表现优秀。截至10月22日,彭成军管理超一年的景顺长城景泰盈利纯债、景泰裕利纯债,过去一年净值增长率分别5.20%和4.46%。

对于后续投资策略,彭成军认为,从目前位置看,债券类资产开始变得重新具有极高的吸引力,部分品种具有较高的配置价值。

上投摩根郭晨:新能源产业链的投资机会远未结束

四季度以来,部分前期经历调整的高景气成长赛道,如新能源板块,近期又重新吸引市场的关注,阶段性表现亮眼。对此,上投摩根基金经理郭晨表示,新能源产业链的投资机会远未结束,行业处于初始阶段,渗透率的提升才开始,明年预计将继续维持高景气。

银河证券数据显示,截至2021年9月底,郭晨管理的上投摩根中小盘混合型、上投摩根创新商业模式混合型近3年收益率分别为156.92%、151.12%。

(投资有风险,选择需谨慎)